

2014年4月1日 株式会社シュゼット

洋菓子ブランド「アンリ・シャルパンティエ」「C3」運営のシュゼットの子会社

# 2014年4月1日より「株式会社スタジオ・シュゼット」に新社長就任

株式会社シュゼット(代表取締役社長:蟻田剛毅、兵庫県西宮市)の製造部門子会社である株式会社スタジオ・シュゼットは、2014年4月1日(火)より、冨田正信が代表取締役社長に就任いたしました。またこれに伴い、株式会社スタジオ・シュゼットの代表取締役社長であった蟻田剛毅は、株式会社スタジオ・シュゼットの代表取締役会長に就任いたしました。

#### 略歴

氏名 冨田 正信 (とみた まさのぶ)

 生年月日
 1965 年 9 月 8 日

 出身地
 兵庫県伊丹市

1991年4月 株式会社アンリ・シャルパンティエ入社 芦屋本店配属

1992年4月 梅田阪急店配属

1993 年 4 月 御影店店長

1996年4月 関西第3エリア エリアマネージャー

1997年4月 シーキューブエリア エリアマネージャー

1998年6月 製造部生産管理課課長

2001年4月 販売部販売管理課課長

2004年10月 営業企画課課長

2005年4月 販売部部長

2007年6月 取締役就任

2008年4月 取締役製造部長

2013年7月 取締役経営企画部長 兼 製造部長

## ■株式会社シュゼット概要

会社名: 株式会社シュゼット(英文表記: SUZETTE Co. Ltd)

資本金 : 1億円

代表取締役社長 : 蟻田 剛毅

事業内容 : 洋菓子の製造・販売ならびに喫茶、左記に関する付帯業務 所在地 : 兵庫県西宮市久保町 5-16 ハーバースタジオ 43 南館

(登記上 : 兵庫県芦屋市公光町 7-10-101)

## ■株式会社スタジオ・シュゼット概要

会社名: 株式会社スタジオ・シュゼット(英文表記: STUDIO SUZETTE Co. Ltd.)

資本金 : 1億円

代表取締役会長 : 蟻田 剛毅 代表取締役社長 : 冨田 正信

事業内容: 洋菓子の製造・販売ならびに喫茶、左記に関する付帯業務

所在地: 兵庫県西宮市久保町 5-16 ハーバースタジオ 43

(登記上: 兵庫県芦屋市公光町 7-10-101)



#### 本件に関するお問い合わせ:

株式会社シュゼット < 広報室 西中 秀美 >  $\mp 662-0927$  兵庫県西宮市久保町 5-16 ハーバースタジオ 43 南館 TEL: 0798-36-8912 Email: nishinaka-hidemi@suzette.jp





